Zápis z řádné valné hromady Asociace studentů a přátel Slezské univerzity (dále ASPSU), konané v atriu budovy FPF SU v Opavě na Masarykově třídě 37 dne 12. 6. 2002 





přítomni: Jiří Šíl (prezident ASPSU), Jana Mokrejšová, Ivan Bergmann, Šárka Dvořáková, Ivo Hopp, Marta Janáčková, Martin Jelínek, Stanislav Mikule, Michal Novotný - celkem: 9 osob





hosté: Jiří Kříž (za dozorčí radu)





omluveni: Pavel Bárta (za dozorčí radu), Milan Freiberg (v zahraničí), Olga Janečková, Petr Mrázek (v zahraničí), Ondřej Roubínek a Michal Sobek (v zahraničí)





zapsal: Jiří Šíl


-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Program:


I. Zhodnocení Majálesu 2002


II. Zpráva o studentské konferenci z oboru muzejní konzervace a restaurování pod záštitou ASPSU


III. Hloubková kontrola účetnictví


IV. Zpráva o plánovaných akcích ASPSU na 2. pololetí roku 2002


V. Investice výdělku Majálesu do nákupu počítačového hardware a software pro ASPSU


VI. Volby prezidenta a Koordinačního výboru (KV) ASPSU


VII. Různé -  Děkovné dopisy sponzorům a partnerům ASPSU, doplnění a uspořádání archivu ASPSU, webmaster internetových stránek ASPSU


-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------


ad I. 


Majáles proběhl úspěšně navzdory problémům v propagaci - zejména pro příště na plakátovací plochy ve městě dodávat formáty plakátů nejméně A2 a to i v případě upoutávek na dílčí akce (především bigbít a Za branami PL). Plakáty formátu A3 nestačí. A4 používat pouze jako letáčky na nástěnky ve škole. Vazby ASPSU na redakce novin (J. Mokrejšová - Region a Michal Sobek - Noviny SU a nyní již bývalé Opavsko) fungovaly dobře, vázla ale propagace v kulturních rubrikách nebo regionálních přílohách celostátních týdeníků, situace řešena neuspokojivě na poslední chvíli e-maily redakcím s programem Majálesu jako přílohou. Kontakty na konkrétní osoby v redakcích možno získat u M. Klimeše z Domu umění (DU) v Opavě nebo od Libora Bálka z agentury Energia (pořadatel festiválku Čárymáryfuk 30.4. na Střelnici).


Propagace v rozhlase: záznam rozhovoru J. Šíla pro Český rozhlas v Ostravě bude redaktorkou Petrou Dydowiczovou poskytnut ASPSU ve formě magnetofonové nahrávky, jež bude zveřejněna ve formátu mp3 na našem internetovém serveru. Kromě toho poskytl rozhovor I. Hopp a informace M. Sobek (Rádio Čas).


Pozdní propagace se zřejmě odrazila na menší návštěvnosti bigbítu (cca 1500 návštěvníků místo očekávaných 2000), mediální informativnost o Majálesu se rozproudila až těsně před nebo po 26.4. a plakáty A3 na reklamních plochách zanikaly. Odezva vystupujících byla kladná (Vltava, SFT) až nadšená (SSOGE a Vypsaná fiXa), zvuk (R. Čech) vzhledem k podmínkám hokejové haly velmi dobrý. Spolupráce pořadatelů s bezpečnostní agenturou BOIS náročná, ale kromě několika sporných momentů s vyhozením problémových osob proběhlo vše ve větším klidu, než zřejmě agentura BOIS očekávala.





ad II.


Studentská konference o konzervování a restaurování památek, pořádaná A. Šimčíkem, J. Křížem, V. Dudkovou, P. Bártou a P. Ducháčkem, byla díky získaným sponzorům zisková. Byl z ní vydán sborník referátů. Zpracované účetnictví ke konferenci a zbylá hotovost budou předány J. Křížem účetnímu ASPSU.





ad III.


Vzhledem k brzkému termínu vyúčtování grantu poskytnutého Magistrátem města Opavy na letošní Majáles se Koordinační výbor ASPSU usnesl na provedení hloubkové kontroly účetnictví. K tomu účelu vyzval členy, pokud tak již neučinili, k odevzdání zbývajících výdajových dokladů. Poté bude následovat zjištění stavu hotovosti v pokladně. Revizi provede St. Mikule jako jmenovaný účetní ASPSU a J. Šíl ve spolupráci s M. Freibergem. Všechny letošní výdaje a příjmy budou zaneseny do počítačového programu pro vedení jednoduchého účetnictví, zakoupeného na podzim 2001.





ad IV.


Na podzim 2002 jsou podány dva grantové projekty na MMO - na říjnový festival alternativní tvorby Pohyb - zvuk - prostor (3. ročník), dramaturgicky vedený M. Klimešem z o.s. Bludný kámen (vystoupí např. P. Fajt a další bubeníci, I. Bittová + Čikori, M. Varga a O. Janota) a listopadovou oslavu Dne studentstva, jejíž součástí bude i 4. ročník festivalu Jazz and Hot Dance 16.11. 02. Loňská dotace na obě akce činila 40.000 Kč (2x20 tisíc).





ad V.


Zisk z Majálesu a konference po zaplacení všech výdajů (např. dosud nevystavena faktura za zdravotníky od ČČK) je odhadován na 15 až 20 tisíc Kč. 





ad VI.


Jednohlasně byl přijat návrh J. Šíla, že všichni členové ASPSU, podílející se aktivně a soustavně na činnosti organizace, mají právo být členy jejího KV. O přijetí rozhodují hlasováním přítomní členové ASPSU.


Na návrh J. Šíla byli proto přijati do KV ASPSU jednomyslně tito noví členové: Šárka Dvořáková, Marta Janáčková, Olga Janečková, Stanislav Mikule, Michal Novotný a Michal Sobek.


Jana Mokrejšová oznámila svou rezignaci na členství v KV ASPSU z důvodu ukončení studia a odchodu z Opavy.


Ve funkci prezidenta ASPSU byl jednomyslně potvrzen pro další období Jiří Šíl.





ad VII.


Bylo navrženo sepsání a zaslání děkovných dopisů podepsaných prezidentem ASPSU všem sponzorům a partnerům ASPSU. Pověřen M. Novotný.


J. Šíl informoval o doplnění archivu ASPSU o 2 ks kazety s videonahrávkou z letošního Majálesu (Za branami 1. 5. a Afterdeath techno party 3. 5.), fotografie členů ASPSU i ostatních z téže akce, audionahrávku z literárně-hudebního večera (ArtemisiA a Nekuř toho tygra); v dohledné době přibudou i nahrávky rozhlasových interview k festivalu Jazz and Hot Dance III. (list. 2001) a z Majálesu, vysílaných Českým rozhlasem Ostrava. Digitalizovaný foto, audio a video archiv bude kromě na  www stránkách ASPSU k dispozici také (pokud možno v kompletní podobě) vypálený na sérii CD - romů.


Webmasterem internetových stránek ASPSU bude kromě J. Šíla také I. Bergmann. Je plánováno jejich zpřehlednění pomocí hlavní nabídky objevující se v záhlaví všech stránek, ne něž je odkazováno na http://asociace.math.slu.cz/. Budou přidány a postupně doplňovány též nové sekce - audio, video a mass media. Sekce „O nás“ bude doplněna o historii ASPSU dle podkladů M. Freiberga a o krátké portréty bývalých významných členů ASPSU. Do sekce odkazy budou umístěny „linky“ na stránky dlouhodobých sponzorů a partnerů ASPSU. J. Šíl taktéž navrhnul založit sekci „dokumenty“, v níž by byly oscanovány stanovy ASPSU, doklad o přidělení IČO, popř. i jiné dokumenty.


Michal Sobek byl pověřen sledováním a shromažďováním mediálních ohlasů činnosti ASPSU pro archiv.








Za Koordinační výbor ASPSU:
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