Zápis z mimořádné valné hromady Asociace studentů a přátel a Slezské univerzity (ASPSU)  konané dne 18. 12. 2001

Program:

1. Přijetí nových členů ASPSU

2. Odstoupení dvou členů koordinačního výboru ASPSU

3. Doplnění KV ASPSU

4. Volba členů dozorčí rady ASPSU

5. Hodnocení akcí Jazz and Hot Dance a Pohyb – zvuk – prostor. 

6. Informace o chystaných projektech

7. Prezentace ASPSU v médiích

8. Různé

Valné hromady ze zúčastnilo 13 členů ASPSU a 2 hosté, omluvena J. Mokrejšová, M. Freiberg (v zahraničí), B. Pelešková, taktéž mimoopavští členové ASPSU. 

Ad. 1. 

Byli přijati tito členové: Olga Janečková, Šárka Dvořáková, Stanislav Mikule, Ivan Bergmann, Ondřej Roubínek, Bohumila Pelešková, Hana Ticháčková, Ladislav Svatoš, Romana Malá a Michal Sobek.

Ad. 2. 

Z koordinačního výboru ASPSU na vlastní žádost odstoupila Iva Chvátalová. Prezident pro trvalou nepřítomnost v Opavě odvolal z KV Martu Hejhálkovou. Obě nadále zůstávají členkami ASPSU.

Ad. 3.

KV ASPSU byl doplněn na svůj řádný počet pěti členů. Do KV byli zvoleni Ivan Bergmann a Ondřej Roubínek, oba získali shodně 10 hlasů, 3 členové se zdrželi hlasování. Nový KV ASPSU nyní pracuje ve složení: Ivan Bergmann , Ivo Hopp, Martin Jelínek, Jana Mokrejšová a Ondřej Roubínek.

Ad. 4.

Prezident ASPSU Bc. Jiří Šíl zevrubně informoval o funkcích a povinnostech dozorčí rady dle příslušných článků stanov ASPSU. Na jeho návrh byli jednohlasně (13 hlasů) zvoleni Bc. Pavel Bárta a Mgr. Jiří Kříž za členy dozorčí rady.

Ad. 5.

J. Šíl podrobně informoval o proběhnuvších akcích, pořádaných v říjnu a listopadu 2001 ve spolupráci s Domem umění a čajovnou Bludný kámen. 

Resty:

Není dokončeno vyúčtování akcí pro grantovou složku kulturního odboru Magistrátu města Opavy, neboť se čeká na výměr autorských honorářů od Ochranného svazu autorského. Dosud nebyla dodána podepsaná smlouva od manažera Iriny Andreevy Martina Kosy. Bez uzavření těchto dvou nemůže ASPSU podat magistrátu vyúčtování grantů. J. Šíl požádá finanční odbor (pí. Macíková) o odklad termínu dodání vyúčtování na začátek ledna.

Ad. 6.

Projekt Arthemisia

Na návrh I. Bergmanna a S. Mikuleho se ASPSU bude podílet na vydání studentského almanachu Arthemisia. Almanach má za cíl podpořit literární a fotografické nadaní studentů FPF SU Opava zveřejněním jejich tvorby. První číslo almanachu by mělo vyjít na počátku letního semestru (březen). Obsah tohoto čísla by měl být pojat mírně pesimisticky a depresivně. Naopak druhé číslo, které by mělo vyjít u příležitosti Majálesu 2002 (květen) a mělo by být směřováno optimisticky.

V souvislosti s vydáním almanachu byl získán sponzorský dar ve výši 5000 Kč od České spořitelny, tyto peníze budou do konce roku převedeny na účet FPF SU, jelikož výroba je zadána ve fakultním edičním středisku.

Náklad a cena výroby almanachu bude projednána do konce měsíce prosince s p. tajemníkem FPF SU Opava Ing. Svobodou. Tímto úkolem byl pověřen J. Šíl a I. Bergmann.

Březnový JazzBrzess

17. 3. 2002 ve spolupráci s Domem umění se uskuteční další jazzový festival v klubu Clasic No. 5. Jiří Šíl ve spolupráci s J. Mokrejšovou  M. Klimešem navrhne hudební formace, jež budou účinkovat na této akci. Prozatím jsou dojednání The Gizd Q a Kupé (Zlín). Na akci byla podána grantová žádost na Magistrát města Opavy.

Majáles 2002 „Za branami II“

Členové ASPSU byli seznámeni ústy J. Šíla a I. Hoppa o návrhu koordinačního výboru na program nadcházejícího majálesu. 

J. Šíl informoval o zaslání grantových žádostí na Ministerstvo kultury České republiky a kulturní odbor Magistrátu města Opavy. Ministerstvu kultury je nutno dodat neprodleně změnu stanov (z r. 1999) a doklad o přidělení IČO ASPSU, pověřen J. Šíl.

26. 4. 2002 se uskuteční po roce znovu obnovený Majálesový bigbít na zimním stadionu (již byla podána písemná objednávka pronájmu) od 19.00 asi do 2.30 hodin. Na návrhy přítomných členů ASPSU byly nebo budou osloveny kapely Znouzectnost, Čankišou, Švihadlo, Nahoru po schodišti dolů band, Vltava, Mig 21, Psychonaut, SFT a Vypsaná fixa. (poslední dvě jmenované kapely se podařilo J. Šílem do programu Majálesu již získat). 

M. Jelínkovi bylo uloženo zajištění ochranky po dohodě s firmou BOIS a zajištění úklidové firmy.

J. Šíl se ujal zajištění zdravotnické služby na zimním stadionu (ČČK).

30. 4. proběhne tradiční průvod městem se zakončením na Horním náměstí, organizací pověřeni Jana Mokrejšová a Kateřina Kuncová.

1.5. odpoledne proběhne hlavní akce Majálesu „Za branami II“ v Psychiatrické léčebně v Opavě (dále PL). Program se bude skládat z představení čtyř divadelních souborů, z nichž dva budou realizovány opavskými studentskými soubory na FPF (Mikuno, Kinderdril), nejméně jeden soubor karvinských studentů SU (zajistí Nadace Student při OPF SU) a divadelní představení klientů PL, uváděných v kulturním domě PL. Přestávky mezi jednotlivými divadelními soubory vyplní akce pořádané v okolí kulturní domu neziskovými organizacemi (Charita, Nezávislost, Armáda spásy, ELIM, LEM). V pozdních odpoledních hodinách proběhnou koncerty alternativní hudby. Osloveny budou kapely a uskupení: Formosa, Původní Bureš, projekt Demofobie, hudební uskupení Fr. Ajiteru a projekt p. Kubesy. Členové ASPSU mohou podávat další návrhy na vystupující interprety. Ze zaměstnanců PL budou kontaktováni náměstek ředitele ing. Arnošt Graca a primář MUDr. Pavel Hlavinka.

Další akce uskutečněné v rámci Majálesu: filmové projekce k Mrkvi, autorské čtení studentů přispívajících do almanachu Arthemisia v čajovně Bludný kámen…

Ad. 7.

M. Sobek byl navržen jako studentský člen redakční rady Novin Slezské univerzity. 

Byl vyroben odkaz na internetové stránky ASPSU na oficiálním webu FPF a SU Opava. Dále byla provedena aktualizace stránek ASPSU, přičemž jejich další aktualizací byli pověřeni J. Šíl a I. Bergmann.

S povděkem bylo kvitováno působení členů ASPSU do regionálního tisku: M. Sobek v týdeníku Naše Opavsko a J. Mokrejšová v týdeníku Region.

Ad. 8.

Na návrh I. Hoppa a M. Jelínka bylo rozhodnuto vyjádřit poděkování sponzorům Majálesu 2001, děkanovi a rektorovi formou novoročního přání. Výše jmenovaní byli pověřeni realizací tohoto kroku.

I. Hoppovi a J. Šílovi se podařilo navázat kontakt na karvinskou Nadaci Student, která se zabývá obdobnou činností jako ASPSU pro karvinské studenty SU. V rámci navázání přátelských styků došlo k pozvání karvinského divadelního souboru na Majáles „Za branami II“, je plánována výstava fotografií z předcházejících opavských Majálesů v prostorách OPF SU na Univerzitním nám. 47 v Karviné. Dále byla dohodnuta rámcová úmluva o obnovení tradice sportovních dnů mezi oběma složkami Slezské univerzity v Opavě a Karviné s tím, že obnovený první ročník sportovních klání ve volejbale a kopané by se uskutečnil v Karviné v kolejním kampusu Na Vyhlídce a dále by se pořádání střídalo v obou městech ob jeden rok. Pan kvestor J. Kania přislíbil účast Slezské univerzity na materiálním zabezpečení akcí spjatých s karvinskou nadací. 

I. Hopp informoval o jednání s p. tajemníkem Svobodou o poskytnutí nástěnky. Ing. Svoboda je ochoten z finančních zdrojů FPF SU uhradit výrobu prosklené uzamykatelné nástěnky v horizontu měsíců duben až květen 2002.

Byl projednán návrh na obnovení zkušebny pro hudební uskupení opavských studentů v prostorách SU.

J. Šíl informoval o možnosti pronájmu a posléze zakoupení aparatury z Domu umění a vybavení ASPSU kancelářskou technikou z předpokládaného výdělku z Majálesu 2002.

Byla projednána záležitost organizování tradičních rockoték. Valná hromada došla k závěru, že v současné době nelze organizovat hudební produkce pro opavské studenty s ohledem na nedostatečnou kapacitu kulturních zařízení. Kapacitně omezenými řešeními jsou klub Špek v Kylešovicích a klub Mrkev na Sněmovní ulici.

S. Mikulemu byl uložen návrh na vypracování znaku ASPSU. J. Šíl informoval o podobě vizitek pro členy ASPSU, jejichž výrobu slíbil zajistit p. kvestor Kania.

J. Šíl konstatoval, že žádný z členů ASPSU neaspiruje na pořadatelství fakultního plesu v roce 2002. Navrhuje nabídnout pořadatelství formou oznámení formou vývěsky na nástěnkách osobám vně ASPSU. Asociace by v případě zájmu alespoň zaštítila, případně v omezeném rozsahu ples spoluorganizovala (OSA, smlouvy, výroba vstupenek).

Bylo určeno, že koordinační výbor ASPSU se bude scházet každé úterý v 18.00 v Knihovně historie na Masarykově třídě 37 Opava.

V Opavě dne 18. 12. 2001

zapsal Ivo Hopp

za KV ASPSU

Martin Jelínek                                      Ondřej Roubínek                                  Ivan Bergmann

Jiří Šíl

